

ВІДОМОМУ УКРАЇНСЬКОМУ ВЧЕНОМУ ТА ВИДАТНОМУ ГРОМАДСЬКОМУ ДІЯЧУ, ДОКТОРУ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ АНАТОЛІЮ ІВАНОВИЧУ БУТЕНКУ – 75!

Анатолій Іванович Бутенко народився 23 лютого 1938 року в місті Миргород Полтавської області. У 1962 закінчив Одеський політехнічний інститут за спеціальністю «Машини і технології ливарного виробництва», в 1984 – Академію суспільних наук при ЦК КПРС. Після закінчення інституту працював на різних посадах на підприємствах Одеси: технолог заводу радіально-свердлильних верстатів (1962-1964), перший секретар Іллічівського РК ЛКСМУ Одеси (1964-1967), заступник начальника управління «Вторкільормет» (1968 -1969), головний інженер «Одеського ремонтно-механічного заводу Мінтрансбуду СРСР» (1969-1970). На партійній роботі перебував з 1970 по 1980 рік, а протягом 1980-1992 обіймав посади заступника, першого заступника голови, голови Одеського облвиконкому. Неодноразово обирався депутатом районної, Одеської міської та обласної рад народних депутатів. Народний депутат України I-го скликання. Вже на цьому етапі своєї трудової діяльності А.І.Бутенко стає відомим широкому загалу вчених економістів Півдня України своїми публікаціями в журналах «Вопросы экономики», «Социалистический труд», «Материально-техническое снабжение», «Экономика Советской Украины» тощо.

У 1987 році Анатолій Іванович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук «Підвищення ефективності технічного переозброєння промислових підприємств», а в 1992 – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук «Організаційно-економічний механізм управління промисловістю в регіоні» за спеціальністю 08.00.05 «Економіка, організація управління і планування народного господарства». І вже подальша трудова діяльність вченого проходила в системі Національної академії наук України, де він з моменту створення в 1992 році й донині очолює відділ розвитку підприємництва Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України. У 2000 році рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України А.І.Бутенку присвоєно вчене звання професора зі спеціальності «Економіка промисловості».

Наукові інтереси вченого зосереджені на такому науковому напрямі, як підвищення ефективності розвитку підприємництва в економіці країни та її регіонів, зокрема на дослідженні наукових питань щодо визначення пріоритетних напрямів, ефективних механізмів системи інституційного забезпечення його розвитку й розробки механізмів узгодження інтересів підприємницьких структур та органів влади, формування сприятливого підприємницького середовища.

Результат наукової діяльності вченого – більш ніж 120 наукових робіт, у тому числі понад 30 монографій, 5 методичних рекомендацій, 5 навчальних посібників, 2 брошури та 2 авторських свідоцтва.

Серед монографій найвідоміші такі: «Механізми регулювання підприємницької діяльності», «Пріоритети розвитку підприємницького сектору національної економіки», «Проблеми та стратегічні напрямки розвитку підприємництва в інфраструктурному секторі економіки», «Розвиток підприємництва в промисловості України», «Механізми взаємодії органів влади та підприємницького сектору економіки України», «Стратегічні напрямки розвитку підприємницького сектору України» тощо.

Із грифом Міністерства освіти і науки України вийшли навчальні посібники «Маркетинговий менеджмент в системі підприємництва», «Кон'юнктура ринку», «Економіка і організація підприємницької діяльності», «Основи підприємництва в харчовій промисловості», а також методичні рекомендації «Економічне обґрунтування доцільності фінансування інвестиційних проектів».

Доктор економічних наук Анатолій Бутенко є академіком Академії економічних наук України, бере участь у роботі державних експертних комісій Одеського національного політехнічного інституту та Одеської національної академії харчових технологій. Також він є членом редакційних колегій наукового збірника «Економічні інновації» та журналу «Економіка харчової промисловості».

Анатолій Іванович приділяє значну увагу підготовці й атестації наукових кадрів і входить до складу спеціалізованих вчених рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій. Під його керівництвом захищено 12 кандидатських і 2 докторські дисертації.

Під успішним науковим керівництвом А.І.Бутенка виконано понад 10 держбюджетних та більше 20 госпдоговірних тем з промисловими підприємствами різних форм власності, комерційними банками та органами влади різних рівнів на суму, що перевищує 700 тис.грн. За результатами досліджень підготовлено й направлено до органів влади різних рівнів, у тому числі Кабінету Міністрів, Верховної Ради та НАН України, більш ніж 80 доповідних та аналітичних записок, майже половина з яких отримали позитивні відгуки і знайшли місце в практичній та нормативно-правовій сфері підприємницького сектору економіки України.

За роки трудової діяльності Анатолій Іванович нагороджений орденом «Знак Пошани» і орденом Трудового Червоного Прапора, трьома медалями. За вагомий особистий внесок у сприяння розвитку підприємницького сектору національної економіки, впровадження регіональних програм розвитку малого підприємництва, високий рівень підготовки наукових кадрів він нагороджений почесними відзнаками голови Одеської обласної державної адміністрації, голови Одеської обласної ради, Одеського міського голови, неодноразово отримував почесні грамоти та подяки Президії Верховної Ради України, Південного наукового центру НАН України.



Анатолій Бутенко

Щиро бажаємо ювіляру творчої наснаги, міцного здоров'я та довгих років плідної праці.